

Výroční členská schůze 2021

Zpráva hospodáře MO MRS Třebíč za rok 2020

Dobrý den Vážení přítomní, dovoluji Vám přednesl zprávu hospodáře pobočného spolku MRS Třebíč za rok 2020. V loňském roce činil podíl z tržeb za prodané povolenky 2.899.545,-. Při srovnání z předchozím rokem zde došlo k navýšení cca o 469.081,-. Toto navýšení se týkalo především revírů Jihlava 9, Jihlava 10 a Jihlava 11, kde také došlo k nárůstu ulovených ryb, především kapra. Na těchto revírech díky vyšší výtěžnosti v posledních letech dochází i k navýšení koeficientu zarybnění a doufám, že tento trend bude i nadále pokračovat.

Doprovodné náklady na svěřené revíry činily v roce 2020 cca 10,5 %. Toto číslo je za posledních pět let téměř konstantní, s mírnými výkyvy směrem vzhůru vzhledem k častějšímu zarybňování v průběhu roku, tedy častější dopravě.

Vzhledem k celkové produkční ploše rybníků jsme bohužel nebyli schopni zajistit veškerou produkci kapra na vysazení, a proto jsme museli chybějící část na zarybnění našich revírů nakoupit od ostatních producentů. V letošním roce, díky vydatným srážkám máme maximální produkční plochu a jsme schopni si výrobu z 95 % zajistit sami. Doplňkové nákupy se týkají především dravců a méně zastoupených druhů jako je mník nebo bolen. Tyto druhy odebíráme od osvědčených obchodních partnerů. Co se týká přírůstků lze hodnotit loňský rok jako průměrný. Nejlehčí ryby byly již tradičně vysazeny na revír Jihlava 7-8 tak, aby byl splněn zarybňovací plán v kusech. Naopak nejtěžší kategorie byly vysazeny na stojaté a říční revíry, jak lze vypočítat ze statistiky úlovků, kde např. na revíru Jihlava 9 nebyly úlovky kapra kolem tří kilogramů ojedinělé. Nyní mi dovoluji, abych Vás krátce seznámil s vysazením kapra na našich revírech:

Jihlava 7-8 vysazeno q, kusová hmotnost v rozmezí 1,2-2,0 kg

Jihlava 9 vysazeno q, kusová hmotnost v rozmezí 1,5-2,0 kg

Jihlava 10 vysazeno q, kusová hmotnost v rozmezí 1,5-2,0 kg

Jihlava 11 vysazeno q, kusová hmotnost 1,8 kg

Rokytná 6 vysazeno q, kusová hmotnost 2,0 kg

Stařečský potok 1 vysazeno q o kusové hmotnosti 2,0 kg

Co se týče sumarizace, resp. výtěžnosti kapra na našich revírech, která je dostupná, lze konstatovat, že vzrůstá počet ulovených kaprů o vyšší hmotnosti, což poukazuje na fakt, že v revírech zůstává více ryb z minulého zarybnění, což považuji za velmi příznivý proces. V letošním roce dojde k opětovnému zarybnění revíru Markovka 1 sice s ponížným koeficientem, ale s příspěvkem 100.000,- na prvotní zarybnění, takže se dostáváme zpět do původního zarybňovacího schématu.

V oblasti vysazování dravců jsme byli vzhledem k deficitu produkčních ploch nuceni drtivou část nakupovat. Letos však významná část bude pokryta z vlastní produkce. Předložený deficit vysazení candáta se nám podařil dorovnat a mimo cejna, který je v zarybňovacím plánu na říčních revírech a není ho možné takřka sehnat, plníme plán beze zbytku.

Naopak v produkci reofilních druhů ryb jsme nadále plně soběstační a nadprodukce je úspěšně prodávána ostatním organizačním jednotkám MRS. Velmi mě také těší velký zájem o rybolov na nádrži Lubí a také vzrůstající počet členů v našem spolku.

A nyní mi dovoluňte, abych Vás seznámil s předpokládaným zarybňovacím plánem na rok 2020:

Plánujeme vysadit:

Kapr 25.000 ks, zde došlo k navýšení o 2000 kusů na Markovku

Lín 4000 ks

Cejn 6000 ks

Štika 40000 ks ve stádiu štiky rychlené

Candát 20000 ks

Sumec 8300 ks

Tloušť 20000 ks

Parma 15000 ks

Podoustev 15000 ks

Ostroretka 20000 ks

Bolen 4000 ks

Mník 6000 ks

Amur 2000 ks

Děkuji za pozornost a na závěr bych Vám chtěl popřát v letošním roce hodně zdraví, štěstí a rybářských úspěchů. Petruv Zdar !